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Установите соответствие.

А) Б) В) Г)

1)  президент Польши, лидер профсоюзного объединения «Солидарность»
2)  президент США, обосновавший программу достижения «новых рубежей»
3)  канцлер ФРГ, инициатор объединения Германии
4)    президент США, инициатор операции НАТО по свержению режима М. Каддафи в
Ливии
5)  лидер борьбы афроамериканцев против расовой дискриминации

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность
букв. Помните, что некоторые данные правого столбца могут не использоваться. Например:
А1Б5В3Г2.


